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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 27º SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE 
JUNHO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 27° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 10 de junho de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 27 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 

DE JUNHO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de Lei nº36/2025, de autoria do Vereador Vinny, que “Institui no 

calendário oficial de eventos do Município de Mesquita a “Semana Municipal de 

Atenção ao Idoso”. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº42/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz , 

que “Fica concedida a Medalha José Montes Paixão ao senhor Marcus Zarath”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº43/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Hélio Calixto da Costa”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº44/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Ronaldo Cesar Coelho”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº45/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Leandro Quaresma Guedes”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº46/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Nelson Sequeiros Rodriguez Tanure”. 
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Projeto de Decreto Legislativo nº47/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Carlos Alberto Veiga Sicupira”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº48/2025, de autoria do Vinny, que “Concede o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Romulo Mello 

Massacesi”. 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Raphael Duarte  – Apresentou 01 Pedidos de Providência 

Vereador Zé Chaleira  – Apresentou 01 Pedidos de Providência 

 

SECRETARIA  MUNICIPAL DE GOVERNANÇA 

 

Vereador Vinicius Bonitão  – Apresentou 01 Pedidos de Providência 

Vereador Zé Chaleira  – Apresentou 01 Pedidos de Providência 

 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Vinicius Bonitão 

 

- Indica ao prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Governança a 

reforma e melhorias da Vila Olímpica de Mesquita. 

 

Vereador Leo Primo 
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- Indica ao prefeito Marotto Miranda junto a secretaria municipal de infraestrutura, 

mobilidade e serviços públicos a implantação de um aparelho de “futmesa”, no 

Complexo do Potyguar na Avenida Brasil. Bairro Coréia. 

 

Vereador Tiago Kurtz 

- Indica ao prefeito Marotto Miranda junto a secretaria municipal de infraestrutura, 

mobilidade e serviços públicos a pavimentação e iluminação da Travessa Japeri, 

paralela ao Colégio Estadual Pierre Prancher. Bairro: Edson Passos. 

  

Vereador Raphael Duarte 

 

- Indica ao prefeito Marotto Miranda a “alteração do Anexo Único do Decreto nº 2.438, 

de 23 de janeiro de 2019, que regulamenta o procedimento para solicitação de 

reconhecimento de Imunidade Tributária prevista no ART.150, Inciso VI, da 

Constituição Federal, e dá outras providências”. 

 

Vereador Vinny 

 

- Indica ao prefeito Marotto Miranda a criação de uma Creche do Idoso Municipal. 

 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Vinny 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- YURI LIMA DE ALMEIDA 
 

 

ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 38/2025, de autoria do vereador Tiago Kurtz, 

que “Concede o Título de Cidadão Mesquitense ao senhor André Luiz Carvalho”. 
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Projeto de Resolução 04/2025, de autoria da Mesa Diretora, que “Constitui a 

Comissão Temporária Especial para Estudo da Nova Estrutura Administrativa, 

Readequação e Criação de Cargos da Câmara Municipal de Mesquita, bem como 

elaboração de Projeto de Lei”. 

 

 

ORDEM DO DIA – 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  

 

Projeto de Lei nº 28/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Dispõe 

sobre denominar a Ciclovia Defensor Dr. Antônio Carlos de Oliveira”. 

 

Projeto de Lei nº 32/2025, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a 

revogação da Lei 1.227, de 20 de junho de 2023 e dá outras providências”. 

 


